

两个老套骗局,一声无奈叹息

本报温馨提醒:防骗,首先要提高警惕,不要轻信“天上会掉馅饼”

“免费领取流量”,领来一堆烦恼

■本报记者 金明达
实习生 雷海琼

本报讯 手机流量总是不够用,这时,如果在微信朋友圈里看到“绑定手机号,即可免费领取流量”的信息,您会心动吗?昨日,本报热线 8611110 接到市民邱先生报料,称自己点击了微信朋友圈中的“免费领取流量”,不但流量没增加,反而收到了很多垃圾短信。

11月27日,邱先生随

手点开微信朋友圈,发现同事分享了一个“免费领取流量”的链接。因为自己爱用手机上网,每到月底,都会发现流量不够用,于是就点击了进去,他不仅按照上面的提示输入了自己手机号,还分享到了自己的朋友圈。让邱先生万万没想到的是,第二天非但没有收到手机流量增加的信息,反倒是手机里的骚扰短信多了起来。

“这几天,手机频频收到理财产品、保健药品、

股票投资等各种各样的骚扰短信。”邱先生说,他问了身边几个朋友,他们也是同样的遭遇。记者用手机点开邱先生提供的“免费领取流量”链接,打开后却发现发布该信息的公众号因被举报而封号。

警方提醒市民,对微信朋友圈中频频出现的“免费领取流量”的活动需慎重对待,不要轻易输入自己的手机号码或私人信息,千万不要看到“免费”就心动,以免上当受骗。

轻信网上兼职,两大学生被骗4万

■本报记者 李建平 实习生 姜美连

本报讯 记者从珠晖公安分局鄱湖派出所了解到,近日衡阳师范学院两名学生因轻信在网络可刷信誉赚佣金,被骗资金4万元。目前,案件正在侦查当中。

据鄱湖派出所相关负责人介绍,今年9月,开学后不久,衡阳师范学院两名学生在网上兼职过程中,不法分子首先让求职者交上百元报名费,然后谎称要购买一定数量的虚拟商品才能拿到工资(如游戏币等)。而在网上购物时,不法分子会称,由于支付宝正在升级没收到汇款,要求再次汇款,以此为由,

要求买家反复付款,骗取钱财,最后陆续被骗资金4万元。

据悉,此案是目前较典型的网络诈骗方式。另外,还有不少人收到发自所谓银行的积分兑换现金短信,短信中附带钓鱼网站链接,不法分子通过该链接获取用户关键信息,骗取钱财。

遇到以上情况,该怎么办呢?警方建议:当网上兼职人员或者网购时被要求多次或重复付款时,应立即停止付款,及时咨询相关机构或专业人士,同时保留相关证据,也可及时报警或申请维权。当收到积分兑换现金的短信时,可拨打官方客服电话或直接到该银行确认情况。

石鼓书院新添自动验票系统

游客本周或可“扫码”入园

■本报记者 胡亚华
通讯员 王莉华

本报讯 市民游览石鼓书院今后可以从网上购票了!记者昨日自市园林管理部门了解到,为全力创建国家4A级旅游景区,我市在石鼓书院景区添置了自动验票系统,游客进入书院仅需将门票轻触检票闸机,无须人工验票。

昨日上午,在石鼓书院早桥入口处记者看见,3组新添的不锈钢检票闸机闪着蓝光,深蓝色的道闸十分抢眼醒目,当游客靠近闸机时,自动验票系统便会提醒游客出示门票。这套自动验票系统已安装调试到位,共设有两处入口及一处出口;二维码电子门票可实现自动扫描,门票扫码仅需一秒钟,游客可快速通过,自

动验票系统对于旅游年票也可自动识别,从而大大减轻人工劳动强度。

据悉,为了让游客尽快熟悉运用自动验票系统,景区方管理人员将在闸机口进行人工指导协助;游客除了可以在书院售票处现场购票之外,还可在网上购票。目前,二维码电子门票正在加紧赶制印刷之中,本周内有望实现“扫码入园”。

90秒时间,16名行人闯红灯

记者观察发现,部分路口仍存在不少交通违法行为

■本报记者 姚永军
实习生 李慧敏

本报讯 非机动车占用机动车道行驶、行人闯红灯仍是交通劝导的主要对象。12月1日下午,记者在船山路几个主要路口观察发现,交通秩序较之前略有好转,但仍有不少交通违法行为。

在船山大道与红湘路交会处,仅一个绿灯的时间,就有6、7台电动车占用机动车道直行。记者在船山大道与蒸湘北路交会处观察到:约90秒时间内,两个路口有16名行人无视交通信号灯闯红灯,严重影响了车辆通行。

交通劝导员曾先生称,目前行人闯红灯、非机动车占用机动车道行驶、闯红灯仍是主要交通违法行为。进行劝导时,秩序略有好转,但仍有个别市民闯红灯。

执勤交警陈思思表示:目前,公安交警部门全警上路全力以赴进行秩序维护及交通政治,广大交通参与者应加强交通安全意识,自觉遵守交通法规,共创畅通和谐平安的道路交通环境。



多名行人无视交通信号灯,径直闯红灯。



三部门联合整治非法接运遗体车辆

专项行动为期一个月

■本报记者 唐海强
通讯员 许峰 彭莉

本报讯 12月1日,记者从市殡改办获悉,11月底开始至12月25日,市民政局、市公安局、市交通运输局联合开展为期一个月的“非法殡仪服务车辆整治”专项行动,重点打击在城市区医院非法接运遗体车辆。

据悉,为规范我市殡仪服务车辆管理,市交通运输

局按照国务院《殡葬管理条例》和《关于加强遗体运输车辆管理的规定》(卫民联[2013]5号)要求,对殡仪服务专用车辆核发道路运输经营许可证,并在车身喷印“殡仪服务车”标志;同时,对未取得道路运

输经营许可证,或没有“殡仪服务车”标志而非法接运遗体的车辆进行查处。

市殡改办负责人说,这次专项整治行动与医院太平间统一管理有机结合、相辅相成,将助推我市殡改工作,根治违规殡葬行为顽疾。



衡南县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

南国土资公字[2015]第9号

根据土地管理法律法规规定,报县政府审批。衡南县国土资源局委托衡南县土地矿产交易中心向社会公开挂牌出让下列国有建设用地使用权。现将挂牌事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

编号	地块编号	坐落位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元/次)	备注	
					容积率	建筑密度(%)	绿化率(%)						
1	S172-6	三塘铺松山村	4958.59	居住兼商业	≤2.8	≤30	≥35	住宅70 商业40	现状	197.63	60	3	其中代征道路3.63亩、绿化面积1.84亩
2	S172-6-A	三塘铺松山村	1985.8	居住兼商业	≤2.8	≤30	≥35	住宅70 商业40	现状	202.64	61	3	
3	CJ2014-4	华江镇华江、古城王村	11941	居住兼商业	≤4.0	≤30	≥30	住宅70 商业40	现状	644.81	644.81	3	

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可联合申请。本次挂牌不接受电话、邮寄及口头竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次出让的详细资料和要求,见出让文件。公告期为20天,即:2015年12月2日至2015年12月21日。

五、挂牌出让竞价时间为10

个工作日,即:2015年12月22日10时至2016年1月5日15时。

六、申请人提交书面申请、交纳竞买保证金的截止时间为:

2015年12月31日15时(节假日除外)。

七、买受人须在成交后三十个工作日内签订《国有土地使用权出让合同》,否则作违约处理。

八、该次挂牌宗地成交总价款不包括交易服务费、价格调节基金。

九、其他需要公告事项

挂牌截止日内仍有两人以上竞买人表示愿意继续竞价,则转入现场竞价或拍卖,通过现场竞价或拍卖确定竞得人。

十、联系地址:衡南县新县城黄金路县国土资源局交易大厅

联系电话:0734-8551221

联系人:王芳、杨鹏

开户单位:衡南县非税收入汇缴

核算户
账号:18253801040001070
开户行:农行云集分理处
衡南县国土资源局
2015年12月1日

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年12月16日上午9点在我公司大厅向社会公开拍卖衡阳市友达房地产有限公司95%的股权。

一、该公司拥有下列资产:

1、403-(01)-45号宗地,位于蒸湘区雷公镇,证载面积为7674.6m²,用地性质为商服、城镇住宅。

2、403-(01)-46号宗地,位于蒸湘区南三角线131号,证载面积为8215.8m²,用地性质为商服、城镇住宅。

以上股权参考价为2850万元,保证金700万元。

二、凡有意竞买者可于公告之日起至2015年12月15日下

午四时止(标的展示期),到我公司索取相关资料并察看标的,携带相关证件及竞买保证金办理竞买登记手续。

联系电话:0734-8129551

18274711373(左)

户名:衡阳市得天拍卖有限公司

开户银行:建设银行衡阳市分行

账号:4300 1550 0640 5251 6100

联系地点:蒸湘区蒸湘北路19号华亿明珠2708室

衡阳市得天拍卖有限公司
2015年11月19日